

畔湖社区文化节丰富居民生活

11月15日,东西湖区金银湖街道畔湖社区举办“书启万卷 文韵飘香”全民阅读文化节暨2025年度志愿者激励活动,通过创新融合传统文化体验、互动阅读与志愿服务,为居民呈现精彩纷呈的文化盛宴。

活动在独具韵味的毛笔书签到中拉开帷幕。居民们手持集章券,穿梭于五大特色区域。共享阅读区内,琅琅诵读声、妙语连珠的留言、精美的书画展览,以及创新的MBTI书籍互推,让书香弥漫每个角落;图书漂流角以“睡饱觉的书”换“想冒险的书”的创意,促进了图书资源的社区循环。

活动高潮出现在志愿者激励环节,社区颁发了“最美守护人”“平安之星”“文艺之星”等多项荣誉。

誉,感谢杰出志愿者和共建单位,他们的奉献精神深深感染了现场居民,激发更多人参与志愿服务的热情。

非遗体验区的漆扇制作、十二生肖拓印让居民领略传统技艺魅力;娱乐游戏区的“指东往西”“表情包猜词语”等游戏笑声不断;便民服务区的义诊、理发、磨刀等贴心服务,更是实实在在惠及居民日常生活。

本次活动将阅读推广、文化传承、志愿服务与便民利民有机结合,不仅丰富了居民精神文化生活,更增强了社区凝聚力,营造了书香浓郁、邻里和睦、志愿成风的良好氛围,为构建和谐幸福家园注入了新的活力。

文图/通讯员杨凌子



小朋友互荐好书。

35万元公益金帮扶山区学子

11月13日,中泰证券股份有限公司在利川市开展2025年公益助学行动。据悉,该公司向利川市第五中学捐赠35万元帮扶资金,用于学校开展奖优助学,实施生态、文化帮扶等项目。利川市第五中学校长向公司赠送锦旗,表达诚挚感谢。

活动现场,受助学生代表表示,公司这份社会责任与家国情怀使他们真切感受到了来自社会大家庭的关怀与温暖,要用优异的成绩回应这份信任。受助教师代表表示,会将爱心转化为

砥砺前行的动力,以更加昂扬的斗志投身到教书育人的伟大事业中。

此次捐赠活动是中泰证券助力国家乡村振兴战略、积极履行国有金融企业社会责任的重要举措,展现了公司“义利兼顾、德行并重”的责任担当,同时为与利川市人民政府在更广领域、更深层次的合作奠定了坚实基础。本次活动中,湖北省山东商会充分发挥政企桥梁纽带作用,为利川乡村振兴注入强劲动能,持续践行商会服务社会的公益

初心。

中泰证券湖北分公司负责人表示,下一步将依托公司总部资源,在湖北区域打造特色教育帮扶品牌,建立长效帮扶机制,通过多元化帮扶活动为乡村学子搭建学习资源平台、拓宽成长通道,以教育帮扶激活乡村振兴内生动力,为推动教育公平、助力乡村全面振兴贡献金融力量。武汉市硚口区关工委、利川市关工委陪同参加上述活动。

通讯员施金花

便民市集暖人心

11月14日,汉阳区五里墩街道五里社区便民服务市集热闹开市,磨剪刀、理发、修伞、口腔检查等多项贴心服务吸引近百名居民参与。

活动现场,在长江康养机构志愿者的引导下,居民有序排队,按需选择服务。磨刀摊位前,志愿者娴熟地为刀具打磨开刃;理发区,老师傅手法细致,老人们连连称赞;修伞师傅认真排查故障,更换零件;医护人员耐心讲解护牙知识,提供专业检查。“剪发、磨刀不用跑远,社区把服务做到了我们心坎上!”家住七里新村的王博爱师傅理完发后,笑着点赞。

通讯员裴元宏

为光马助威

11月16日,2025光谷马拉松赛鸣枪开跑,一万多跑者沿赛道展开角逐。在30公里至36公里处的左岭段赛道两侧,观众文明观赛,热情有序地为选手加油,成为一道亮眼的风景线。

上午9时起,赛道沿线的人行道已有不少观众。东湖高新区左岭街道智苑社区的多位居民带着孙子、孙女举着“加油”手牌,提前到场助威。居民李阿姨表示:“我们专门选了不影响比赛的位置,既看得清楚,也不给选手添乱。”现场,多数观众自觉站在护栏外侧,不少居民还自备垃圾袋,统一收纳零食包装、矿泉水瓶。

赛事途中,文明细节随处可见。当跑者经过补给点时,观众自发保持安静,避免喧哗干扰选



左岭街道居民为光谷马拉松跑者助威。

手补水;遇到体力不支的跑者,大家用“坚持住”“你很棒”的鼓励声替代了伸手递物的冲动。志愿者

刘刘手持“文明观赛”提示牌,加油的同时也及时提示旁边观众遵守现场秩序。文图/通讯员王昕蕊

百条围巾送小哥

11月14日,汉阳区江汉二桥街道桥西社区组织志愿者开展“织暖新力量,围爱伴前行”手工编织活动,一针一线为外卖员、快递小哥等新就业群体织就冬日温暖。

当天,“任务100—微笑姐妹团”的志愿者们早早来到社区活动室,巧手翻飞间,各色毛线化作一条条厚实柔软的围巾。年过七旬的邬银枝奶奶特意带来珍藏的棒针,传授编织技巧;崔鸣阿姨一边忙活一边感慨:“想到围巾能帮户外劳动者挡风御寒,心里特别踏实!”据悉,100多条围巾将由社区统一赠送给外卖骑手、快递员等。

通讯员李玲